

弘扬大别山精神 为打赢脱贫攻坚战凝心聚力

——大别山革命老区党报“精准扶贫看信阳”采访活动掠影

□本报记者 时秀敏

4月24日,由河南省新闻工作者协会、信阳市委宣传部主办,信阳日报社承办的,为期三天的大别山革命老区党报联席会议暨“精准扶贫看信阳”采访活动圆满落幕。

活动期间,《大别山革命老区振兴发展规划》涉及的鄂豫皖三省的9家城市党报及其所属晚报、新媒体共38家媒体机构围绕中心,服务大局,抱团奋进,凝聚共识,建立了大别山革命老区党报社长(总编)联席会议制度,共商服务大别山革命老区振兴发展和联席会议成员之间信息共享、融合发展之大计,并向全社会发出了弘扬大别山精神,为老区打赢脱贫攻坚战、共建全面小康凝心聚力、尽心尽力、群策群力的倡议。

在随后的两天里,与会的社长、总编和一线记者一起,走基层,进工厂,访农户,共同感受红色历史,亲身体验茶乡风情,实地领略老区变迁,深入触摸信阳脉动,用精彩的笔头和镜头聚焦信阳精准扶贫,记录、捕捉信阳生动的脱贫故事。

中华全国新闻工作者协会党组副书记、书记处书记高善莹认为,在《大别山革命老区振兴发展规划》出台一周年之际,在地处大别山腹地的信阳,建立大别山革命老区党报联席会议制度,开展“精准扶贫”主题采访活动,无疑是中国新闻界一件很有意义的事情,并以时机好、主题好、地点好等“三好”为本次活动点赞。

本版特采撷了本次活动的精彩瞬间,以飨读者。



中华全国新闻工作者协会、省新闻工作者协会相关领导和市领导等出席启动仪式



简朴务实的联席会议



边走边拍边发微博



参观铁钹铜矿展览馆



参观新县美丽乡村陶河



在信阳高新区参观天阳光电生产线



新华社记者正在编发活动稿件



在鄂豫皖革命纪念馆参观



光山县县长王进平向媒体人介绍电商发展之路



采访同行